



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый, являясь директором общества с ограниченной ответственностью «Сатурн-1» из личной заинтересованности, имея реальную возможность, не выплатил заработную плату за проделанную работу с август 2012 года по февраль 2013 года и компенсацию за неиспользованный отпуск руководителю по проекту технического перевооружения указанного общества.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1062353>